
% Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Meta Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Realizar revisiones 

periódicas a las escuelas 

que reciben apoyos 

económicos, de 

construcción y/o equipo. -

> Revisiones 

programadas

10 17 8 0 0 0 0 0 0 80%

Revisiones realizadas % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Atender y dar 

seguimiento a quejas, 

denuncias, sugerencias y 

solicitudes de los 

diferentes niveles 

educativos.-> No. de 

quejas y/o  sugerencias 

recibidas

0 0 2

4 Sol.

1 

Quej

a

2 Sol.

3 Sol. 

1 

Quej

a

3 

sol
0 1

No. de quejas y/o 

sugerencias atendidas 

1
Dar respuesta y/o seguimiento 

al 100% de solicitudes y 

necesidades de las instituciones 

educativas del municipio

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

35 0 0

2 solicitudes
9 solicitudes

2 quejas
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Semáforo de Cumplimiento de Metas
Fecha de actividades para el cumplimiento de metas
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80%

4 solicitudes



% Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Meta Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Apoyo económico  para 

estudiantes de bajos 

recursos.-> Apoyos por 

gestionar

73 63 37 27 22 22 30 0 10 80%

Apoyos entregados % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Apoyo para rehabilitación 

de  edificios escolares. -

> Apoyos por gestionar

10 17 8 0 0 0 0 0 0 80%

Apoyos conseguidos % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Apoyo a la mejora del 

proceso educativo de los 

estudiantes.-> Apoyos 

por gestionar

0 0 25 22 16 0 0 0 0

Apoyos entregados

R
e
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u
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o
 

T
ri
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a
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Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Gestionar apoyos económicos, 

pedagógicos y materiales para 

las instituciones escolares de 

todos los niveles

Porcentaje de 

Cumplimiento

2

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

Porcentaje de 

Cumplimiento

901 895 801

35 0 0

Fecha de actividades para el cumplimiento de metas
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% Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Meta Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Sesiones Programadas 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Sesiones Realizadas 0 0 0 1 0 0 0 0 0

% Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Meta Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Eventos en fechas a 

conmemorar con 

izamiento y arriamiento 

de Bandera -> Eventos 

programados

1 2 1 0 2 0 0 0 3 80%

Eventos realizados % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Lunes cívicos 0 1 1 0 1 1 0 1 0

Eventos realizados

Llevar a cabo el 100% de los 

actos cívicos protocolarios 

programados

4
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Semáforo de Cumplimiento de Metas

Fecha de actividades para el cumplimiento de metas
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Llevar a cabo 7 sesiones 

ordinarias y extraordinarias del 

Consejo Municipal de 

Participación Social en la 

Educación

3
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% Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido % Cumplido

Meta Componente > Indicador 20% 40% 60% 80% 100%

Requerimientos exigidos 20 20 20

Requerimientos 

cumplidos
20 20 20
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Fecha de actividades para el cumplimiento de metas
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Según la periodicidad exigida, 

cumplir con el 100% de los 

requerimentos de Transparencia

80%

Porcentaje de 

Cumplimiento
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